

省市党代表文卫带队赴华蓥山考察红色旅游基地

4月8~9日，省市党代表、经济管理学院院长文卫一行4人先后到市文旅集团总部以及下属子公司华蓥山旅游景区考察红色旅游人才培养及实习基地建设相关事宜，受到了市文旅集团总经理张山及有关部门负责人的热情接待。

文卫指出，贯彻落实好习近平总书记关于“红色旅游是党的事业，是国家



战略”以及省委书记彭清华关于“广安打好‘红色旅游’这张牌”的指示精神。

华蓥山旅游景区有“华蓥山起义纪念馆”“华蓥山游击队纪念馆”“双枪老太婆英烈传奇”等丰富的红色旅游资源，

景区近10年先后接纳学生实习和工作达500人次，为深化合作奠定了基础。

希望与市广安文旅集团及华蓥山旅游

景区共建红色旅游教育实训基地，旨在加强红色教育，传承红色基因，培养一批“又红又专”的旅游人才，助力广安红色文化旅游转型升级。

张山介绍了市文旅集团组建并进入业务扩张期，迎来了学院的“春风”。他说，广安职院是小平同志家乡的唯一高校，人才培养质量和办学影响力在逐步扩大；广安文旅事业的快速发展，离不开学校的人才培养和智力支撑。他分析了广安市文旅产业发展现状，希望双方在红色导游、研学导师



的培养、研学产品开发、旅游市场拓展等方面深层次合作，达成战略合作意向框架，全力支持学校建成四川省优质高职院校和创建应用型本科高校。



此外，在华蓥山旅游景区财务总监龚军的陪同下，考察组还看望了在景区工作和实习的同学们；陪同考察调研的还有副院长郭智伟，院长助理王江鑫等。（旅游教研室 彭于玲）